
ŽUPNI LIST
ŽUPA SV. JOSIPA RADNIKA DOMANOVIĆI 

      GODIŠTE xII. Br. 8./2026. GODINA “A”  13. TrAVNJA 2026.

Č E S T I T A M O 
PRVOPRIČESNICIMA 

Čestitamo svim našim 
prvopričesnicima! Neka 
vam ovaj lijepi dan ostane 
u sjećanju i neka vas vodi 
ljubav i dobrota. Neka vas 
Božji blagoslov prati svaki 
dan, daje vam snage u vjeri 
i radosno srce. Čestitamo i 
vašim roditeljima i obitelji-
ma neka vam oni budu 
živi primjer vjere i poti-
caj da današnju radost i 
sreću živite cijeli svoj život. 

POBOŽNOST SV. IVANU PAVLU II.
U srijedu, 22. travnja u 18:00 sati bit će zavjetna Sveta Misa na 
čast sv. Ivana Pavla II. u PC. Pozivam sve da dođemo na ovu sve-
tu misu i pobožnost sv. Ivanu Pavlu II. i da molimo za svoje nakane 
i za naše dobročinitelje. Ovog dana nema Svete Mise u župnoj crkvi.  

Sv. Ivane Pavle II. Moli za nas. 

NASTAVAK RADOVA NA PC SV. IVAN PAVAO II.
S Božjom pomoći nastavili smo radove na našem PC sv. Ivan Pavao II., izvedeni 
su keramički radovi u unutrašnjosti pastorlanog centra. Zahvaljujem se našem 
doborčinitelju iz Italije koji je darovao cjelu keramiku. Neka Bog, po zagovoru 
sv. Ivana Pavla II., našeg dobročinitelja blagoslovi i čuva. Sve vas potičem na 
molitvu za daljnji nastavak radova u izgradji objekata u našoj župi. Hvala Bogu 
dosta se uradilo, ali još ima dosta za uraditi, no njabitnije je da izgrađujemo živu 
ckrvu. Uzalud nam svaizgradnja ako postanemo neaktivna i troma župa. Stoga 
vas sve potičem da sa srcem izgrađujemo ono najbitnije živu ckrvu.   



3. VAZMENA                                                         13. 4. - 19. 4. 2026.  “A”

NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
Kad bî uvečer onoga istog dana, pr-
vog u tjednu, dok su učenici u strahu 
od Židova bili zatvorili vrata, dođe 
Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir 
vama!« To rekavši, pokaza im svoje 
ruke i bok. I obradovaše se učenici 
vidjevši Gospodina. Isus im stoga 
ponovno reče: »Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.« To 
rekavši, dahne u njih i kaže im: »Pri-
mite Duha Svetoga. Kojima otpusti-
te grijehe, otpuštaju im se; kojima 
zadržite, zadržani su im.« Ali Toma 
zvani Blizanac, jedan od dvanaesto-
rice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. 
Govorili su mu dakle drugi učenici: 
»Vidjeli smo Gospodina!« On im 
odvrati: »Ako ne vidim na njegovim 
rukama biljeg čavala i ne stavim svoj 
prst u mjesto čavala, ako ne stavim 
svoju ruku u njegov bok, neću vjero-
vati.« I nakon osam dana bijahu nje-
govi učenici opet unutra, a s njima i 
Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus 
dođe, stade u sredinu i reče: »Mir 
vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst 
ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi 
ruku i stavi je u moj bok i ne budi 
nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu 
Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« 
Reče mu Isus: »Budući da si me vi-
dio, povjerovao si. Blaženi koji ne 
vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svo-
jim učenicima učinio i mnoga druga 
znamenja koja nisu zapisana u ovoj 
knjizi. A ova su zapisana da vjeruje-
te: Isus je Krist, Sin Božji, i da vje-
rujući imate život u imenu njegovu.

RASPORED SVETIH MISA U 7:30
Ponedjeljak, 13. 4.
- Za ++ Ljubu i Bosiljku Perić i ost. + Perić
- Za + Mirjanu Blažević 
- Za ++ Jerku i Ivana Anđelić
- Za + Milicu Majstorović
- Za + Mateja Majstorovića
- Obit. Darke Majstovića, n. n. 
- Za + baku Ružu Guto
- Za + Tomislava Karlušića
Utorak, 14. 4. u 18:00 sati
-Za ++ Franju, Ljubicu i Janka Čuturu
- Za ++ branit. Miroslava, Slavka i Branka
- Za ++ Darka, Slavka, Branka i Mirosalva 
Majića i ost. ++
- Za + Anu Petković
- Za ++ Maru i Jozu Džambas, Milku i 
Franju Beljan
- Jelena Stojanović, n. n. 
Za ++ iz obit. Rafe Miškića Jure Puljića i 
Joze Buzuka
- Za + Antu Nikolića i ost. ++
Srijeda, 15. 4. 
- Za + Nikolu i Janju Buntić
- Za ++ Blagicu, Žarka Čuturu i ost. ++
- Za + Emiliju Krtalić
- Za ++ p. Huberta i don Ivu 
- Dražen Čule za sve svoje ++
Četvrtak, 16. 4.
- Za + Milu i Nikolu Matić
- Za ++ Iliju, Rajku i Vidoja Matića
Petak, 17. 4.
-  
Subota, 18. 4.
- Za ++ Spomenka, Juru, Ljubicu, Franu, 
Janju i Nikolu Jurić i Jelu Bebek
- Lidija Jurić, n. n. 
Nedjelja, 19. 4.	
            Šuškovo Naselje: 8 sati
	 PC sv. Ivan Pavao II.: 9,30 sati
	 Domanovići: 11 sati
           Krštenje: Domenika Vidić i Blago 
Brnjaković



4. VAZMENA                                                      20. 4. - 26. 4.  2026.  “A”

RASPORED SVETIH MISA U 7:30
Ponedjeljak, 20. 4. - NEMA MISE
- 
- 

Utorak, 21. 4. u 18:00 sati
- Radmila Šljivić, n. n.
- Darko Burić, n. n. 
- Za + Mirka Prcu
- Za Darku i Jozu Markovića

Srijeda, 22. 4. u 18:00 sati - Zavjetna 
Misa u čast sv. Ivana Pavla II. 
- Za ++ Dragu Doko, Andriju i Ružu Zov-
ko i Dragicu Šunjić
- Za ++ Nikolu i Maru Jarak i ost. ++
- Za ++ Pavu i Tonku Prce i ++ iz obit. 
Prkačin
- Za Davida Perića, Luciju, Peru i Ljubicu 
Škoro
- Za majku Dragicu Kustura, svkervu Mil-
ku i svekra Miju Mijatovića
- Nada Mijatović, n. n.
- Ankica Filipović, n. n.  

Četvrtak, 23. 4. - NEMA MISE 
- 
- 
Petak, 24. 4.
- Za + Vladu, Ivku i Roberta Prce, Stanu i 
Mladena Crnjac
- 
Subota, 25. 4.
- Za + Normelu Vuletić
- Krštenje u 13:00 - Ana Gavranović
- Vjenčanje u 18:00 - Antonio Ivanković i 
Nada Jarak (PC)

Nedjelja, 26. 4.
	 Šuškovo Naselje: 8 sati
	 PC sv. Ivan Pavao II.: 9,30 sati
	 Domanovići: 11 sati

 NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
Onog istog dana – prvog u tjednu – 
dvojica Isusovih učenika putovala su 
u selo koje se zove Emaus, udaljeno 
od Jeruzalema šezdeset stadija. Raz-
govarahu međusobno o svemu što se 
dogodilo. I dok su tako razgovarali i 
raspravljali, približi im se Isus i pođe 
s njima. Ali prepoznati ga – bijaše 
uskraćeno njihovim očima. On ih 
upita: »Što to putem pretresate među 
sobom?« Oni se snuždeni zaustave 
te mu jedan od njih, imenom Kleofa, 
odgovori: »Zar si ti jedini stranac u 
Jeruzalemu te ne znaš što se u nje-
mu dogodilo ovih dana?« A on će: 
»Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s 
Isusom Nazarećaninom, koji bija-
še prorok – silan na djelu i na riječi 
pred Bogom i svim narodom: kako 
su ga glavari svećenički i vijećnici 
naši predali da bude osuđen na smrt 
te ga razapeli. A mi se nadasmo da 
je on onaj koji ima otkupiti Izraela. 
Ali osim svega toga ovo je već treći 
dan što se to dogodilo. A zbuniše nas 
i žene neke od naših: u praskozorje 
bijahu na grobu, ali nisu našle nje-
gova tijela pa dođoše te rekoše da su 
im se ukazali anđeli koji su rekli da 
je on živ. Odoše nato i neki naši na 
grob i nađoše kako žene rekoše, ali 
njega ne vidješe.« A on će im: »O 
bezumni i srca spora da vjerujete što 
god su proroci navijestili! Nije li tre-
balo da Krist sve to pretrpi te uđe u 
svoju slavu?« Počevši tada od Moj-
sija i svih proroka, protumači im što 
u svim Pismima ima o njemu. Uto se 
približe selu kamo su išli, a on kao 
da htjede dalje. No oni navaljivahu: 
»Ostani s nama jer zamalo će večer...



ŽUPA SV. JOSIPA RADNIKA DOMANOVIĆI
88305 Domanovići
tel./fax.: +387 36 822 212  

    e-mail: zupadomanovici@gmail.com

Darovatelji za crkvu: Od sprov. Normela Vuletić 300, Luka Tešić 80, Antonija 
Jurić Vidić 100, Jozo Petričević 50, Mato Nikačević 50, Anđa Jelić 100, Željko 
Raguž 100, od sprov. David Perić 300, od sprov. Iva Jelčić 70. 

Molio bih sve prvopričesnike da u subotu, 18. 4. u 10 sati dođu na susret i vrate 
svoje prvopričesničke haljine.

Naši pokojnici:  Mirko Buntić. Pomolimo se za pokoj njegove duše.

Za čišćenje crkve: Nikola Dadić 10, Željko Raguž 20. 

Kruh sv. Ante: Zlatko Prce 20, Luka Tešić 20, Antonija Jurić Vidić 20, Jozo 
Petričević 20, Mato Nikačević 50, Anđa Jelić 30, Željko Raguž 30, Ivan 
Gavranović 160.

Župni list izdaje Župni ured sv. Josipa Radnika - Domanovići. List uređuje don Mile Vidić, 
župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.

Katolički brak žele sklopiti: Ante Bašić, sin Veselka i Ruže r. Čutura, župa 
Posušje i Izabela Šimić, kći Ive i Josipe r. Jelačić, naša župa. Vjenčanje predviđeno 
5. 7. 2026., u našoj župi. Ako nekto zna kakvu crkvenu zapreku ovom vjenčanju 
dužan je javiti u župni ured. Mladencima čestitamo i želimo Božji blagolsov. 

RASPORED SVETIH MISA
Svete Mise su redovito nedjeljom prema sljedećem rasporedu: Šuškovo 
u 8 sati, PC sv. Ivan Pavao II. u 9:30 sati i Domanovići u 11:00 sati. 
Radnim danom Svete Mise bit će redovito u 7:30 u župnoj crkvi.

Darovatelji za redovinu: Zlatko Prce 100, Luka Tešić 70, Antonija Jurić Vidić 
50, Jozo Petričević 50, Mato Nikačević 50, Anđa Jelić 100, Željko Raguž 100.

Za čišćenje PC sv. Ivan Pavao II.: Zlatko Prce 30, Luka Tešić 30, Nada Mijatović 
30, Pero Puljić 30.

Za izgradnju PC sv. Ivan Pavao II.: Od sprov. Normela Vuletić 300, Zlatko 
Prce 200. 

RASPORED ŽUPNIH AKTIVNOSTI
Subota:
Prvopričesnici - umjesto vjeronauka dolaze na zbor.
Krizmanici u 11:00 sati – župna crkva
Zbor: Domanovići i Šuškovo u 17:00 sati
PC sv. Ivan Pavao II. u 18:00 sati.
 Djeca su obavezna da dolaze redovito, stoga molim roditelje da redovito potiču 
i šalju djecu na zbor, ministriranje, čitanje...


